
 

 

 

 

 

 

 

 

 

A VADÁSZAT SZEREPE A NŐK ÉLETÉBEN, A NŐK 

SZEREPE A VADÁSZATBAN 

 

 

 

 

 

Babarczi - Törös Ramóna 

 

 

 

 

Gödöllő 

2024 



 

 

A szakdolgozat tartalmi kivonata 

 

 

Szakdolgozat címe: A vadászat szerepe a nők életében, a nők szerepe a vadászatban  

 

Belső konzulens:                  Prof. Dr. Csányi Sándor 

                                                               tanszékvezető, OVA vezető 

 

Belső konzulens intézete/tanszéke: Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

        Szent István Campus Vadgazdálkodási és                                                                       

Természetvédelmi Intézet 

        Vadbiológiai és Vadgazdálkodási Tanszék 

 

Szakdolgozat készítője:  Babarczi-Törös Ramóna 

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem 

Szent István Campus 

Vadgazdálkodási és Természetvédelmi Intézet 

Vadgazda mérnöki alapképzési Szak, levelező tagozat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A vadászat a mai kor társadalmában egy igen nehezen megérthető tevékenység, pláne hogy ha 

egy olyan személlyel szeretnénk erről beszélgetni aki teljesen kívül álló a téma tekintetében. 

Ezen belül is külön megítélés részét képezi a nők vadászatban betöltött szerepe, amelyet 

szakdolgozatom témájául választottam. Az országban egyre több női vadász van, de számuk 

így is csekély a férfiakéhoz képest. 2015-ban a vadászjellel rendelkező 63 ezer főből mindössze 

1800 fő volt nő (Leitner, 2015). Ez a szám 2021-re nagyot nőt, hiszen ekkor 3365 női vadászt 

tartottak számon (Méhes,2021). 

Dolgozatomban a nők vadászatban, vadásztársadalomban betöltött szerepét és helyzetét 

vizsgáltam. Magam is aktívan vadászom, vadászcsaládban születtem, a vadászvizsgámat 2019-

ben szereztem meg. A témakör kiválasztásában és megírásában az évek során szerzett rengeteg 

élmény, a saját bőrömön megszerzett tapasztalatok valamint a más vadászhölgyek által mesélt 

történetek  inspiráltak. Munkám során azt szerettem volna megtudni, hogy milyen a vadásznők 

társadalmi és szakmabeli megítélése, a vadászok és vadásznők véleménye mennyire egyezik 

meg vagy tér el ugyanazokban a kérdésekben, mennyire látják más szemszögből a nők aktív 

jelenlétét a vadásztársadalomban, illetve, hogy a két nem képviselői milyen véleményt 

formálnak néhány sarkalatos kérdésben. 

A kutatási téma kiválasztásában aktív vadászként, személyes indokaim mellett annak kiderítése 

is motivált, hogy milyen a női vadászok megítélése a vadásztársadalomban, hogy vélekednek 

jelenlétükről férfi kollégáik, illetve, hogy ítélik meg maguk a női vadászok saját helyzetüket a 

vadásztársadalomban. A kérdésekre érkezett válaszokból statisztikai elemzést végeztem, a 

kapott eredményeket diagramokon ábrázoltam és szöveges értékeléssel elemeztem. A kérdőív 

kitöltésére nagy számú vállalkozó akadt – 372 fő női valamint 796 fő férfi - , így véleményem 

szerint a témával sikerült felkelteni a vadásztársadalom figyelmét, ami már mindenképpen egy 

hasznos eredménynek tekinthető. 

A begyűjtött információk alapján SWOT analízis segítségével elemeztem a női vadászoknak a 

vadásztársadalomban betöltött szerepét, illetve helyzetét. A kérdőívek elemzésének és a SWOT 

analízis eredményének alapján felállítottam a vadásznők megítélésének problémafa-célfa 

térképét és felvázoltam a jövőképét. 

Az online kérdőív, amelyet a szakdolgozat alapjául használtam, rávilágított a nemek közötti 

eltérő nézetekre a vadászat világában. A kérdőív anonim kitöltése lehetőséget adott az őszinte 

válaszokra, amelyekből kiderült, hogy a nők és férfiak nagyon eltérően látják a nők szerepét a 

vadásztársadalomban. 

Míg a férfiak többsége pozitívan fogadja a női vadászok jelenlétét, addig a nők sokkal 

negatívabban értékelik a feléjük irányuló megítélést, és úgy érzik, hogy az elismerésért többet 



kell küzdeniük. A kutatás rávilágított arra, hogy bár a női vadászok száma növekszik, arányuk 

továbbra is alacsony , különösen a  hivatásos vadászok között. A válaszokból kiderült, hogy a 

vadászat, mint tevékenység választásában a családi vonatkozások a legerősebb motiváló 

tényezők. 

A kérdőív eredményei azt is megmutatták, hogy a nők jelenléte a vadászat során pozitív hatással 

lehet a vadászat társadalmi megítélésére és a vadászat folyamatára. A férfi válaszadók úgy vélik, 

hogy a női vadászok precizitása, következetessége és más szocializációs tapasztalataik 

hozzájárulnak a vadászat sikerességéhez. Azonban a nők még mindig szembesülnek a 

társadalmi megkülönböztetéssel és sztereotípiákkal, amelyek gátolják őket abban, hogy teljes 

mértékben beilleszkedjenek a vadásztársadalomba. 

Összességében, bár a női vadászok jelenléte pozitívan hat a vadászat megítélésére, még 

mindig sok kihívással kell szembenézniük. Az eredmények alapján a nemek közti társadalmi 

megkülönböztetés csökkentése és a nemi sztereotípiák lebontása kulcsfontosságú a helyzet 

javításában. A női vadászokkal kapcsolatos fenntartások enyhítésére a pozitív tapasztalatok 

megosztása és a kommunikáció javítása jelenthet megoldást. 


